

孩子头部受伤病情危急 出租车变“救护车”急送医

本报记者 胡师睿



给汪师傅点赞

“我的车上有一名头部受伤的小孩,可能伴有颅内出血,如果不尽快送到医院说不定有生命危险,能不能请交警帮帮忙。”这是下沙公交浙ATB303出租车司机汪建云紧急拨打的110求助电话。

1月4日上午8:40分左右,出租车司机汪建云在东方医院门口,看见一对夫妻抱着一个孩子,神色慌张地站在路边拦车,“当时我车子一靠边,他们便急匆匆凑上前来问我能不能帮帮他们。”他们抱在怀里的孩子,时不时呕吐,东方医院初步认定后脑碰撞可能伴有颅内出血,需要及时送往滨江浙医儿院治疗。

汪建云二话没说直踩油门。但因为当天正下着大雨,开到红普路因前方道路拥堵车速一直快不起来,万一赶不及,说不定孩子的生命就会有危

险,于是他一边安慰乘客,一边赶紧拨打电话联系了110。

交警大队接到汪建云的求助后,立刻派出附近的警车出警开道,汪建云跟随警车,沿着九堡大桥机场高速江南大道,以最快速度开到了浙医儿院,因为情况紧急,在医院门口路段,汪建云还逆向行驶了一小段路。最终抵达时间比预估快了半小时。

途中,乘客夫妻俩掏出200元来付车费,被汪建云婉言拒绝了,现在最重要的事是第一时间送医院,救孩子要紧!将乘客送到医院后,汪建云仍然牵挂着孩子的病情,最后得知孩子状态稳定,正在接受进一步治疗,汪建云才放下心来。

回想一路护送的过程,汪建云觉得很值。给汪师傅点赞!

将男子救上岸 巡防队员脱下外套给他取暖

男女谈恋爱时,时而会因为一些小事发生争吵。但下沙小伙小王(化名)却一时想不开,从河里跳了下去。幸好巡防队员及时赶到,将小伙子救回岸边。

几天前的一个夜晚,下沙街道巡防大队队员高军正在值夜班。

凌晨1点半左右,办公室里冲进来一个女子,大概二十七八岁的样子,看起来十分慌张。“快点来救人啊,我男朋友跳河了。”

高军和同事们一听,连忙拿起绳子和救生圈,跟着女子赶到下沙一小附近的河边,一边跑一边拨打110和120。当时河边十分黑暗,他们打着手电筒找了一阵子,才发现一个浮在水面上的脑袋,这个人就是女子口中的男朋友小王。只见他

紧紧抓住岸边的水草,拼命挣扎。

高军和同事们立即把救生圈抛给小王,几人合力把他救回岸边。“上岸后,看到男子冻得直发抖,我们连忙把自己的外套脱下来,给他披上取暖。”高军说。

不一会儿,民警和救护车陆续到达,小王被救护车送去医院。

在救护车上,小王告诉民警,自己并不是真的想跳河,只是当时和女朋友大吵了一架,为了引起女友的重视,情急之下才做出这样鲁莽的举动。

经过民警的一番教育,小王表示自己以后遇事一定会冷静,不会一冲动就干傻事。

给汪师傅点赞! 本报记者 汤晓燕 通讯员 陈燕林

社区黑板报

早城社区: 迎春活动蛮热闹

再过一个多月,就是春节了。早城社区为居民们准备了丰富多彩的“新春大礼包”。活动将从这个月一直持续到元宵节。

1月9日至1月11日间,将在社区多功能厅举行健康咨询活动,有免费拔罐、体质分析、经络检测与疏通、义诊等。

1月18日,社区将在各个小区组织开展迎春送福活动,现场免费为居民“私人订制”专属春联。

1月20日,开展“一起来看戏”传统曲艺进社区活动,届时将有越剧折子戏专场,越剧迷们千万别错过哟。

1月24日,也就是腊八节当天,社区会在各个小区分发腊八粥。

从2月8日开始,也就是距离春节还有一周时间,社区将举行寻“年味”新春摄影大赛。各路摄影高手们,请用你的相机,将身边的年味一一定格下来。

到了3月2日,则是红红火火的闹元宵活动。你可以带着孩子一起去社区的多功能厅,教孩子做汤圆,陪孩子猜灯谜。

“往年,我们也曾开展过这样的活动,深受居民好评。同时也希望借助今年这一系列的活动,进一步增强邻里之间的感情交流,营造和谐的社区文化氛围。”早城社区书记孙国伟说。

本报记者 汤晓燕
通讯员 万林芳

中沙社区: 开展全方位治安防范

连日来,中沙社区组织巡防队员全方位开展治安防范工作,夜间小区盘查、入户走访登记、消防安全提醒、安全隐患排查等措施“多管齐下”,积极做好小区的治安防范。

队员们昼夜不断,在巡逻盘查的同时,重点在东岸嘉园三个小区逐户上门提醒居民做好“防盗、防抢、防诈骗、防火”的“四防”提醒,并对出租房租客逐间登记、摸清底数。

本报记者 汤晓燕
通讯员 许国伟